
ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
ΑΠΟΨΙΛΩΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ Υ/Σ ΔΥΤΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 

  
Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ Α.Ε.» (στο εξής ΔΕΔΔΗΕ), με ΑΦΜ 094532827, ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ, δια της Διευθύνσεως 

Διαχείρισης Νησιών (ΔΔΝ)/Κλάδος Συστήματος Μεταφοράς Κρήτης-Ρόδου (ΚΣΜ Κ-Ρ), που εδρεύει στο Ηράκλειο 

Κρήτης, οδός Καστοριάς, Κατσαμπάς, 71307, αποφάσισε τη διεξαγωγή πρόχειρου διαγωνισμού για την επιλογή 

αναδόχου για την αποψίλωση και τον καθαρισμό των υπαίθριων χώρων στους υποσταθμούς (Υ/Σ) Δυτικής Κρήτης. 
Αναλυτική περιγραφή των εργασιών γίνεται στη συνημμένη «Τεχνική Περιγραφή». 
Οι παρεχόμενες υπηρεσίες θα έχουν διάρκεια ένα (1) έτος από την υπογραφή της σύμβασης. Η εκτιμώμενη 

ημερομηνία έναρξης των εργασιών είναι 01/02/2024. 
Κριτήριο ανάθεσης θα είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής σε ευρώ για το 

σύνολο των απαιτούμενων εργασιών. 
Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει από το ΔΕΔΔΗΕ σε έξι (6) ισόποσες διμηνιαίες δόσεις με εξόφληση της κάθε μιας 

εντός 30 ημερών από την ημερομηνία παραλαβής του κάθε τιμολογίου. Το πρώτο τιμολόγιο, θα εκδοθεί ,με την 

ολοκλήρωση του πρώτου διμήνου παροχής υπηρεσιών και τα επόμενα θα εκδίδονται κάθε δυο μήνες, με το τελευταίο 

να εκδίδεται με την ολοκλήρωση της σύμβασης και θα συνοδεύονται από όλα τα απαιτούμενα από το νόμο 

δικαιολογητικά (φορολογική ενημερότητα, ασφαλιστική ενημερότητα κ.λπ.). 
Στα πλαίσια της υπ’ όψη διαδικασίας οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν οικονομική προσφορά για την 

παροχή των ζητούμενων υπηρεσιών, σύμφωνα με το συνημμένο «Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς», όπου θα 

αναγράφεται η αξία των προσφερόμενων υπηρεσιών χωρίς ΦΠΑ ολογράφως και αριθμητικώς. Αν υπάρχει 

ασυμφωνία μεταξύ της ολόγραφης και αριθμητικής τιμής, υπερισχύει η ολόγραφη. Οι προσφερόμενες τιμές μονάδας 

περιλαμβάνουν κάθε είδους γενικά έξοδα, το όφελος και όλες τις νόμιμες κρατήσεις και επιβαρύνσεις του 

προσφέροντα, εκτός από το Φόρο Προστιθέμενης Αξίας ο οποίος βαρύνει το ΔΕΔΔΗΕ με τον συντελεστή που θα 

ισχύει κατά τον χρόνο εκδόσεως του σχετικού τιμολογίου του παρόχου των υπηρεσιών. Οι τιμές δεν υπόκεινται σε 

αναπροσαρμογή σε όλη τη διάρκεια εκτέλεσης της συμβάσεως. 
Συνίσταται για την συμμετοχή στο διαγωνισμό, η επιτόπου επίσκεψη του εκπροσώπου του εκάστοτε υποψηφίου, σε 

κάθε υποσταθμό όπου προβλέπονται εργασίες, προκειμένου να λάβει γνώση των συνθηκών και να διαμορφώσει την 

προσφερόμενη τιμή. Σε περίπτωση που κάποιος υποψήφιος επιθυμεί την πραγματοποίηση επίσκεψης, μπορεί να την 

προγραμματίσει κατόπιν συνεννόησης με αρμόδιο υπάλληλο του ΔΕΔΔΗΕ. 
Η οικονομική προσφορά θα περιέχεται σε σφραγισμένο φάκελο, ο οποίος θα φέρει τα στοιχεία του υποψηφίου και 

την ένδειξη «ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΑΠΟΨΙΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ Υ/Σ 

ΔΥΤΙΚΗΣ  ΚΡΗΤΗΣ» και τη σημείωση «Να μην ανοιχθεί παρά μόνο από την αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού». 
Ο τόπος υποβολής των προσφορών είναι: 
ΔΕΔΔΗΕ ΑΕ/ΔΔΝ/Κλάδος Συστήματος Μεταφοράς Κρήτης-Ρόδου 
Γραφείο Πρωτοκόλλου, 1ος όροφος 
Οδός Καστοριάς, Κατσαμπάς, 
Τ.Κ. 71307 
Ηράκλειο Κρήτης 
Προσφορές θα γίνονται δεκτές σε σφραγισμένο φάκελο έως και την 15/01/2024 και ώρα 13:00, στην Έδρα του 

ΚΣΜ Κ-Ρ (τόπος υποβολής προσφορών), όπου και θα ανοιχθούν από την αρμόδια επιτροπή του ΔΕΔΔΗΕ. 
Σε κάθε περίπτωση ο προσφέρων έχει ο ίδιος την ευθύνη για την έγκαιρη παράδοση της προσφοράς και ο ΔΕΔΔΗΕ 

δεν έχει υποχρέωση να παραλάβει την προσφορά από οποιοδήποτε άλλο σημείο. Τυχόν προσφορές, που θα 

παραληφθούν μετά την παρέλευση της ως άνω προθεσμίας, δε θα γίνουν δεκτές για συμμετοχή στο διαγωνισμό. 
Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει στην Αρμόδια Υπηρεσία του ΔΕΔΔΗΕ (ΔΔΝ/Κλάδος Συστήματος 

Μεταφοράς Κρήτης-Ρόδου), στην οδό Καστοριάς, Κατσαμπάς, 71307, Ηράκλειο Κρήτης, Πρώτος Όροφος, Γραφείο 

Αποσφράγισης Προσφορών, μετά το πέρας της προθεσμίας επίδοσης προσφορών, ενώπιον της Επιτροπής 

Αξιολόγησης Προσφορών της Υπηρεσίας και ακολούθως ο ΔΕΔΔΗΕ θα επικοινωνήσει με τον υποψήφιο που 

πρόσφερε το χαμηλότερο τίμημα, ώστε να προχωρήσουν στη διαδικασία σύναψης της σύμβασης. 
Για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία, παρακαλώ επικοινωνήστε με την κ. Λαυρενίδου Δήμητρα (+30 2810 

303245, d.lavrenidou@deddie.gr). 
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